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     Народився 15 грудня 1960 року (м. Стебник Львівської обл.). В ОНУ ім. І. І. Мечникова з 1977 р.: спочатку 
як студент фізичного факультету (1977–1982), аспірант кафедри теоретичної фізики (1982–1985), інженер 
(1983), а з 1984 р. по теперішній час – науковий співробітник чи/та доцент кафедри теоретичної фізики й (з 
2016 р.) кафедри теоретичної фізики та астрономії. Захистив дисертацію кандидата фізико-математичних наук 
за спеціальністю "Теоретична і математична фізика" (1986 р). У різні роки також тимчасово працював в 
Одеському політехнічному інституті (тепер національний політехнічний університет, кафедра загальноосвітніх 
дисциплін), Long Island University, Brooklyn Campus (Academic Reinforcement Center and Physics Department, м. 
Нью-Йорк, США), Одеській національній академії зв’язку ім. О. С. Попова (кафедра фізики оптичного зв’язку) 
та Національному університеті "Одеська морська академія" (кафедра теоретичної механіки).  
 

     Читає або читав студентам фізичного факультету ОНУ, студентам (з 2018 р.) фізичного відділення 
факультету математики, фізики та інформаційних технологій та студентам спеціалізації "теоретична фізика" 
курси з широкого кола дисциплін, серед яких: 

• загальні курси "Методи математичної фізики", "Класична механіка", "Квантова теорія", "Термодинаміка і 
статистична фізика", "Механіка суцільних середовищ", окремі розділи "Електродинаміки"; 

• спеціальні курси "Квантова теорія поля", "Теорія елементарних частинок", "Механіка суцільних 
середовищ", "Фізика рідин", "Фізична кінетика (макроскопічний підхід)"; 

• спеціальні практикуми "Крайові задачі електродинаміки", "Додаткові глави квантової механіки", “Вибрані 
задачі квантової механіки, електродинаміки та гідродинаміки", "Спеціальні задачі квантової механіки, 
статистичної фізики та теорії поля", "Спеціальні задачі теоретичної фізики"; 

• курси "Комп’ютерні методи розв’язування задач з фізики" та "Комп’ютерне моделювання нерівноважних та 
стохастичних процесів "; 

• курси "Ділова англійська мова" для студентів відділення "Менеджмент наукомістких технологій" та 
"Іноземна мова за професійним спрямуванням" для магістрів за спеціальностями 104 –Фізика та астрономія, 105 
– Прикладна фізика та наноматеріали; 

• магістерський курс "Форми представлення наукових досліджень "; 
• аспірантські курси "Теорія елементарних частинок", "Мікроструктура і макроскопічні властивості 

невпорядкованих гетерогенних систем і композитних матеріалів" 
 

     Також читає або читав: 
• курси "Теоретична механіка" (англійською мовою) та "Теоретична та прикладна механіка" студентам 

морських спеціальностей; 
• курси із загальної фізики (в тому числі англійською мовою) студентам інших університетів.  

 

     Наукові інтереси зосереджуються на дослідженні динамічних критичних явищ у рідинах, спектроскопії 
молекулярного розсіяння світла в околі критичної точки, діелектричних та оптичних властивостей гетерогенних 
систем. У співавторстві або самостійно розробив/дослідив: метод частотних моментів для аналізу спектральних 
характеристик кореляційних функцій параметру порядку в рідинах, рідких кристалах та феромагнетиках; 
структуру спектрів молекулярного розсіяння світла в рідинах в околі критичної точки; природу звуження 
деполяризованого крила лінії Релея в розчинах; особливості термодинамічних флуктуацій вищих порядків у 
рідинах та можливість їх часткового спостереження у формі полуторного молекулярного розсіяння світла; 
особливості та можливі прояви полуторного молекулярного розсіяння світла в рідинах; можливість 
експериментального спостереження триточкових кореляцій в рідинах; спосіб експериментальної перевірки 
конформної інваріантності критичних флуктуацій у рідинах; характер асиметрії кривої співіснування та 
температурної залежності її діаметру в асимптотичній області критичної точки рідина–пара; метод 
макроскопічних компактних груп для аналізу ефективних електрофізичних та оптичних параметрів 
дрібнодисперсних і гетерогенних систем; багаточастинкові моделі електродинамічної гомогенізації 
гетерогенних систем зі складною мікроструктурою; роль багаточастинкових ефектів у формуванні оптичних 
параметрів концентрованих дрібнодисперсних систем. 
 

     Має більше 30 опублікованих робіт, серед них – 6 навчальних посібників з математичної фізики, 
варіаційного числення, теоретичної механіки, статистичної фізики і термодинаміки. 
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